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Feu la funcié repeticio (V1,V2) tal que, donats dos vectors V1, V2, retorna un vector
tal que cada V1[i] apareix repetit V2[i] vegades. La mida de tots dos vectors d’entrada és la
mateixa. Per exemple, si tenim:

vVl = [1,2,3]
V2 = [2,3,1]
la funcié haura de tornar:
r = [1,1,2,2,2, 3 ]
N e
2 3 1
Observacié

Només cal que enviis el fitxer amb la funci6 (i les funcions auxiliars que hagis fet) que et
demanem i prou. El fitxer main.py et pot servir per a fer la teva soluci6, perd no cal que
n’enviis el contingut.

Entrada

2 vectors d’enters V1, V2 de la mateixa mida.

Sortida

Un vector en que cada V1 [1] apareix repetit V2 [i] vegades.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1

123 (L, 1, 2, 2, 2, 3]

231

Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2

4321 t4, 3, 3, 2, 2, 2, 1, 1, 1, 1]
1234

Exemple d’entrada 3 Exemple de sortida 3
11 [1, 1]
11
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